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Kosova dhuron 2022
RAPORTI MBI GJENDJEN E FILANTROPISË

CILI ËSHTË ROLI I
SEKTORIT TË KORPORATAVE  

NË EKOSISTEMIN  
FILANTROPIK TË KOSOVËS?

Sektori i korporatave ka qenë një faktor i rëndësishëm në ekosistemin filantropik të Kosovës që kur filloi 

gjurmimi i filantropisë në Kosovë. Nga viti 2018 deri në vitin 2022, kompanitë në Kosovë kanë dhuruar më 

shumë se 3,4 milionë euro për të mirën e përbashkët, përmes 657 rasteve të dhurimit.

Trendet në dhurimet e korporatave

Sa i përket përfituesve, kompanitë e ndanë dhurimin e tyre ndërmjet 
organizatave jofitimprurëse/OShC-ve (46.2%), si dhe individëve dhe 
familjeve (43.5%).. house-heart

bullseye-pointer
Më shumë se 75.7% e shumës së dhuruar nga kompanitë në vitin 2022 është 
drejtuar në një mënyrë që do të bënte një ndryshim strategjik, ndërsa më 
shumë se 87.1% e rasteve të dhurimeve ishin donacione me efekte afatshkurtra.

Dëshironi të dini më shumë? Të gjitha informacionet për donacionet e korporatave në Kosovë  
në vitin 2022 mund t’i gjeni në këtë link.
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Cilat kauza ka përkrahur më shumë sektori i korporatave në vitin 2022?

Kauza më e mbështetur në vitin 2022 ishte zbutja e varfërisë – e mbështetur përmes më 

shumë se 60% të aksioneve filantropike.

Kush përfitoi nga dhurimet e korporatave në vitin 2022?

Grupi përfitues që mori mbështetjen më të madhe nga dhurimet e korporatave në vitin 2022 ishin 

personat me nevoja ekonomike.

Kjo infografikë është bërë e mundur nga mbështetja bujare e popullit amerikan nëpërmjet Agjencisë së Shteteve të Bashkuara për 
Zhvillim Ndërkombëtar (USAID). Përmbajtja është përgjegjësi e Catalyst Balkans dhe nuk pasqyron domosdoshmërisht pikëpamjet e 

USAID-it ose të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara.

Programi për Angazhim Qytetar në Kosovë është një iniciativë pesë vjeçare zbatuar nga Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile 
(KCSF) në partneritet me Agjencinë e Shteteve të Bashkuara për Zhvillim Ndërkombëtar (USAID).

Burimi: kosovadhuron.org

https://givingbalkans.org/kosova/content/metodologija
https://givingbalkans.org/kosova/content/pamja-e-donator%C3%ABve-t%C3%AB-kosov%C3%ABs-n%C3%AB-vitin-2022-nj%C3%AB-hulumtim-i-thell%C3%AB-n%C3%AB-dhurimin-individual
http://kosovadhuron.org

